2023-10-01

Snorasskydd galler montring
for tatskikt

@ Minst 3 fasten skall monteras i sammanhéngande langd.

Min avstand mellan fastena 550mm.
Installera fastplattan (1) enligt separat monter- Max avstdnd mellan fastena 1200mm.
ingsanvisning for tatskikt.

Applicera en sjalvhaftande EPDM-tatning (3) Montera fastet (4) till fastplattan (1) med M10 vagns-
pa undersidan av fastet (4). bult (2) och mutter (5).

Placera snorasgallret (6) mot fastena fran nocksida. Skjut in lasbeslag (7) i skéran péa fastet och vrid det 90°.



2023-10-01

Snorasskydd galler for tatskikt Ny

montering

max. 200 mm

Las gallret vid varje faste (4) med lasbeslag (7) och 1 flansskruv
(8). Skruven monteras i ett av de tva géngade hélen i ldsbeslaget
(A eller B). Max 6verhdng 200 mm fran det yttersta fastet.

1. Infastningsplatta

2. Vagnsbult vfz M10

3. Sjalvhaftande EPDM-t&tning
4. Faste profilerad plat

5. Mutter vfz M10

6 Snorasgaller

7. Kldamma snérasgaller

8. Flansskruv vfz M8x20 mm

9. Sjalvborrande skruv rf 4,8x19 mm

Vid skarvning av sndrasgallret skjuts &ndarna ihop och 10. Mutter viz M8

|&4ses med 2 skruv och mutter. Om gallret behdver kapas
skall zinkrik farg appliceras pa kapytan.



